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24 HODIN LE MANS – TESTOVACÍ DEN 

 
MICHELIN je pot ěšen výsledky testovacího dne Le Mans 

 
MICHELIN a jeho partne ři profitovali z oficiálního testovacího dne a dokon čili 8 
hodinový test p řed závodem 24 hodin Le Mans 2011. Cílem toho testov ání bylo 
validovat nejnov ější řadu pneumatik p řed francouzskou vytrvalostní klasikou, která se 
bude konat za 7 týdn ů (11. – 12. června). 
 
Po dvouleté pauze, kdy se Michelin stáhl z kalendáře vytrvalostních závodů,  letos obnovil 
svou účast právě prostřednictvím testovacího dne, který byl součástí příprav na 79.ročník 
závodu 24 hodin Le Mans.  
 
Závod poskytl Michelinu a jeho parterům jednu z mála letošních příležitostí projet si celý 
okruh v délce 3,629 km, který využívá na své trase silnice, které jsou po zbytek roku 
přístupné pro běžnou dopravu. 
 
“Tento test byl pro nás mimořádně důležitý, a to zejména kvůli nové generaci prototypů, na 
kterých se bude v letošním roce jezdit,” poznamenal Serge GRISIN , manažer soutěžních 
4kolových  aktivit Michelinu. “Dnešní vozidla LMP1  mají menší výkon i jinou aerodynamiku a 
roznos váhy. Naše pneumatiky tedy mají před sebou jiný typ překážek. Proto jsme vyvinuli 
novou řadu běhounů, včetně nových předních pneumatik o velikosti 36/71x18, které jsou 
širší a mají větší poloměr než jejich loňští předchůdci 33/68x18. 
 
“Profitovali jsme z různých testovacích závodů, kterých jsme se spolu s našimi partnery 
zúčastnili i ze závodů, které se od začátku letošního roku konaly. Naším cílem bylo vyvinout 
pro rok 2011 nové pneumatiky pro vytrvalostní závody. Dnes pak bylo cílem potvrdit,  že na 
této velmi specifické trati podávají pneumatiky ten správný výkon. Jsme s výsledky dnešního 
dne velmi potěšeni a myslím, že bychom měli být schopni v červnu odjezdit na těchto 
prototypech čtyřnásobně dlouhé etapy.” 
 
Osminásobný vítěz Le Mans Tom Kristensen z Dánska zajel za volantem svého nového Audi 
R18 TDi/MICHELIN  nejrychlejší kolo dne (3min. 27,687s). Také Peugeot uspěl s novým 
vozem 908 ve snaze pokořit hranici 3 minut a 30 sekund. Sébastien Bourdais zajel čas 3 
min. 28,304 s. 
 
Za 7 týdnů se Michelin opět vrátí na Le Mans s cílem získat své 20. vítězství v tomto 
francouzském závodu a zároveň 14. v řadě za sebou (od roku 1998). Před tím se však 
Michelin i jeho partneři vrátí do akce již za dva týdny na závodu 6 hodin ve Spa-
Francorchamps, druhém kole mezinárodního poháru Le Mans 2011. 

 
Kontakt pro média: + 33 1 45 66 22 22  


